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JÁRVÁNYÜGYI KÉSZÜLTSÉGET KEZELŐ 

INTÉZMÉNYI INTÉZKEDÉSI TERV 
 

Készült a Nemzeti Népegészségügyi Központ 51473-1/2022/JIF számú körlevele alapján a 
köznevelési, szakképzési intézmények esetén igazolt COVID-19 fertőzöttel szoros kapcsolatba került 
kontakt személyekkel kapcsolatos járványügyi eljárásrend felhasználásával. 
 

Bevezetés, intézkedési terv célja, hatálya  

Az intézkedés terv célja az iskola tanulói és alkalmazottjai élet-, egészség-, személyi, vagyon- és 
jogbiztonságának védelme, a szakképzés folyamatosságának és az intézményi működés 
stabilitásának garantálása, valamint a koronavírus világjárvány továbbterjedésének megelőzése. 
Személyi hatály: Az egészség megőrzését célzó intézkedések, jogszabályok, kiadott útmutatások, 
irányelvek betartása mindenki számára kötelező (minden, az iskolában dolgozó tanuló, oktató és 
egyéb dolgozó, munkavállaló számára egyaránt). 
 

Biztonságos környezet kialakításának szabályai  
 

1. TAKARÍTÁS, FERTŐTLENÍTÉS 

A szakképző intézményben legalább havonta alapos, mindenre kiterjedő fertőtlenítő nagytakarítást 
kell elvégezni. Az intézmény vezetője ellenőrzi a takarítások végrehajtását. 

 A fertőtlenítő nagytakarítás elvégzése során figyelembe kell venni a Nemzeti Népegészségügyi 
Központ (a továbbiakban: NNK) ajánlásait. 

A fertőtlenítő nagytakarítás és a rendszeres fertőtlenítő takarítás elvégzéséhez szükséges tisztító- és 
fertőtlenítő szerek biztosítása a fenntartó feladata. 

2. AZ INTÉZMÉNYEK, SZAKMAI GYAKORLAT HELYSZÍNÉNEK LÁTOGATÁSA, 
RENDEZVÉNYEK, KIRÁNDULÁSOK 

A nevelési-oktatási intézményt kizárólag egészséges, tüneteket nem mutató tanuló, illetve képzésben 
részt vevő (jelen eljárásrend tekintetében a továbbiakban együtt: tanuló) látogathatja. Az oktatásban 
és nevelésben, illetve az intézmény működtetésében csak egészséges és tünetmentes dolgozó vehet 
részt. Az intézmény tájékoztatja a tanulókat és a szülőket arról, hogy tünetek észlelésekor keressék 
meg háziorvosukat. Koronavírus-gyanú vagy igazolt fertőzés esetén a tanuló (szülő), és a 
foglalkoztatott köteles értesíteni az iskolát. 

A tantermi oktatás során az osztályok keveredését – amennyiben ez lehetséges – el kell kerülni. A 
szaktantermek, nyelvi oktatótermek kivételével az osztályok a tanítási nap során használják ugyanazt 
a tantermet.  

A testnevelésórákat az időjárás függvényében szabad téren tartjuk meg. Tornatermi foglalkozások 
esetén az órák alatt a terem szellőztetéséről gondoskodunk. Az órák során mellőzzük a szoros testi 
kontaktust igénylő feladatokat. Amennyiben ez mégsem kerülhető el, akkor ezeket lehetőleg állandó 
beosztású párokban, kiscsoportokban végzik a diákok. 

 

A szakmai gyakorlatok ideje alatt a gyakorlaton részt vevő tanulókra, oktatókra az általános higiénés 
rendszabályok vonatkoznak. 






